

## OTP Azonnali kölcsön igénylőlap és szerződés

### Az igénylés során megadott adatok és nyilatkozatok

Kölcsönigénylő adatai			
Neve:	<titulus> <vezetéknév> <utónév>		
Születési neve:	<titulus> <születési vezetéknév> <születési utónév>		
Anyja születési neve:	<anyja születéskori vezetékeve> <anyja születéskori utóneve>		
Születési helye és ideje:	<születési hely> <születési idő>		
Lakóhelye:	<állandó lakcím>		
Levelezési címe:	<értesítési cím>		
Telefonszáma:	<körzetszám> <hívószám>	E-mail címe:	<e-mail cím>
Állampolgársága:	<állampolgárság>	Neme:	<neme>
Azonosító okmány száma:	<okmány száma>	Azonosító okmány típusa:	<okmány típusa>

Munkahelyi adatok <sup>1</sup>			
Munkáltató neve:	<munkáltató megnevezése>		
Székhelye: <sup>2</sup>	<székhely címe>		
Munkaszerződés típusa:	<munkaszerződés típusa>		

Banki és pénzügyi adatok			
Visszatérítendő támogatás vagy jövedelmet terhelő rendszeres levonás?	<lgen/Nem>	Támogatás(ok) havi részletének/ jövedelmet terhelő levonások összege:	<támogatások havi részlete+ jöv. terhelő levonások > Ft
Fennálló hitel típusa:	<hitel típusa>	Fennálló hiteltartozás összege:	<hiteltartozás összege> Ft
Fennálló hitelkeret összege: <sup>3</sup>	<hitelkeret összege> Ft	Fennálló hitel törlesztő részlete: <sup>4</sup>	<törlesztő részlet összege> Ft

Jövedelmi adatok <sup>5</sup>			
Jövedelem típusa:	<jövedelem típusa>	Jövedelem összege:	<jöv. összege> <pénzmem>
Munkáltató:	<munkáltató neve> <cégforma>		

Igényelt kölcsön adatai			
Kölcsön típusa:	OTP Azonnali Kölcsön		
Kölcsön összege:	<kölcsönösszeg> Ft	Futamidő:	<futamidő> hó

A kölcsön folyósítása a <bank neve> által vezetett <törlesztőszámla száma> számú bankszámlára történik. A kölcsön visszafizetése a <bank neve> által vezetett <törlesztőszámla száma> számú bankszámláról <törlesztés módja> útján történik.

A törlesztőrészlet megfizetése minden hónap 15. napján esedékes.

<sup>1</sup> Ezt a blokkot annyiszor kell megjeleníteni, ahány munkáltatóra vonatkozó adat rendelkezésre áll. Ha csak nyugdíj jövedelem van, akkor egyszer jelenjen meg üresen.

<sup>2</sup> abban az esetben szerepeltetendő, ha van ilyen adat

<sup>3</sup> Ebbe a mezőbe csak keretjellegű hitelek (pl. fszla hitelkeret, HK, stb.) esetén kerül adat.

<sup>4</sup> Ebbe a mezőbe csak annuitásos hitelek (pl. SZK, ÁH, stb.) esetén kerül adat.

<sup>5</sup> Ezt a 3 mezőt együtt annyiszor kell megjeleníteni, ahány jövedelem megállapításra került igényléskor.

alt: kizárólag alkalmazottak esetében alkalmazandó szövegrész

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy

- nem állok felmondás vagy próbaidő alatt
- nem vagyok fizetés nélküli szabadságon (ide nem értve a GYED-en, GYES-en vagy CSEDen lévőket)\*
- alt vége

Kijelentem, hogy a közölt adatok a valóságnak megfelelnek.

Tudomásul veszem, hogy a Bank az Általános Üzletszabályzat mellékletét képező Általános Adatvédelmi Tájékoztatóban, valamint az Üzletszabályzat az OTP Azonnali Kölcsön szerződésekhez című üzletszabályzatot kiegészítő Adatkezelési tájékoztatóban foglaltak szerint a közölt adatokat ellenőrzi és a kölcsönkérelem elbírálása során számítástechnikai eszközökkel végrehajtott, automatizált döntéshozatal keretében jellemzőim értékelését is elvégzi.

Tudomásul veszem továbbá, hogy amennyiben a jelen igény alapján mégsem jön létre szerződés köztem és a Bank között, a Bank a megadott személyes adatokat a szerződéskötés megghiúsulásával kapcsolatos esetleges igényérvényesítés céljából a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvényben meghatározott általános elévülési idő tartamáig megőrzi.

Jelen Igénylőlap és Szerződés aláírásával kijelentem, hogy jelen dokumentum „Az igénylés során megadott adatok és nyilatkozatok” része az adataimat és nyilatkozataimat az igénylés beadása időpontjában megadott adataimmal és nyilatkozataimmal mindenben maradéktalanul egyezően tartalmazza.

Az igénylés beadásának időpontja: <dátum óó:pp>

amely létrejött egyrészről az **OTP Bank Nyrt.** (1051 Budapest, Nádor u. 16., cégjegyzékszám: 01-10-041585, bejegyezve a Fővárosi Törvényszék Cégbíróságán, statisztikai számjele: 10537914-6419-114-01, kapcsolattartó: <fiók neve> <fiók címe><sup>6</sup> fiók, amely egyben a levelezési cím is), továbbiakban: **Bank**

másrészről

Név: <adós neve>  
Születési családi és utónév: <adós születési neve>  
Születési helye és ideje: <adós születési helye>, <adós születési dátuma>  
Állampolgársága: <adós állampolgársága>  
Anyja születési családi és utóneve: <adós anyja neve>  
Személyazonosító okmány száma: <adós okmány száma>  
Személyazonosító okmány típusa: <adós okmány típusa>  
Lakóhelye: <adós állandó lakcíme>  
Levelezési címe: <adós levelezési címe>

továbbiakban: **Adós**

között az Üzletszabályzat az OTP Azonnali Kölcsön szerződésekre című Üzletszabályzatban (továbbiakban: OTP Azonnali Kölcsönről szóló Üzletszabályzat) és a Hirdetmény az OTP Azonnali Kölcsön termék feltételeiről című Hirdetményben (továbbiakban: OTP Azonnali Kölcsönről szóló Hirdetmény), valamint jelen kölcsön szerződésben foglalt feltételek mellett, az alábbiak szerint.

### 1.) A kölcsön feltételei

A Bank a fent nevezett Adós részére forint alapú kölcsönt nyújt, melyet a <hitelszámla száma><sup>7</sup> számú hitelszámlán tart nyilván.

Az Adós kötelezi magát a kölcsön visszafizetésére, és annak e szerződés szerinti járulékaik megfizetésére.

A kölcsön igénylésének dátuma: <igénylés dátuma>

A kölcsön összege: <kölcsönösszeg> Ft, azaz <kölcsönösszeg szöveggel> forint.

Az ügyleti kamat mértéke: évi <ügyleti kamat>%, amely havonta fizetendő, a havi törlesztőrészletben. Mértéke a teljes futamidő alatt rögzített (fix).

A hitelszámla kezelése során felszámítandó díj és költség tételeket a Bank a hatályos OTP Azonnali Kölcsönről szóló Hirdetményben teszi közzé.

### 2.) A kölcsön folyósítása, törlesztése

A kölcsön folyósítására a kölcsön szerződés megkötését követően, egy összegben kerül sor.

A kölcsön folyósítása az alábbi lakossági bankszámlára történik:

Számlavezető bank neve: <bank neve>  
Bankszámla száma: <folyósítási számlaszám>

A havi rendszeres törlesztőrészlet összege: <törlesztőrészlet összege> Ft, amely tartalmazza a tőke és az ügyleti kamat havi, időarányos részét.

A Kölcsön futamideje (törlesztések darabszáma): <törlesztések száma> hónap (darab).

Törlesztés kezdete: <törlesztés kezdete>

Törlesztés vége: <törlesztés vége>

Törlesztés esedékes: havonta, minden hónap 15. napján.

A futamidő során visszafizetendő teljes összeg várhatóan: <visszafizetendő teljes összeg> Ft.

**Teljes Hiteldíj Mutató (THM):** <THM><sup>8</sup>%

<sup>6</sup> OTP-s igénylők esetében a számlavezető bankfiók adatai, másbanki igénylők esetében annak fióknak az adatai, amelyik a honos fiókja lesz.

<sup>7</sup> Itt a tényleges, Urbisben megnyíló hitelszámla számot kell feltüntetni, nem az azonnali folyósításhoz használt könyvelés technikai számlaszámot.

<sup>8</sup> A SZK esetében alkalmazott módszerrel számított THM kerül ide.

Az Adós tudomásul veszi, hogy a fenti teljes hiteldíj mutató kiszámításánál figyelembe vett és figyelembe nem vett valamennyi feltételt az OTP Azonnali Kölcsönről szóló Üzletszabályzat II.3.2. pontja tartalmazza.

Az Adós a kölcsön mindenkor esedékes törlesztő részleteit a kölcsön teljes kiegyenlítéséig a <törlesztési számlaszám> számú, a(z) <számlavezető bank> által vezetett lakossági bankszámláról átutalással kívánja kiegyenlíteni. A törlesztőrészlet a fenti számú hitelszámlára teljesítendő.<sup>9</sup>

Az Adós a kölcsön mindenkor esedékes törlesztő részleteit a kölcsön teljes kiegyenlítéséig a <törlesztési számlaszám> számú, a Banknál vezetett lakossági bankszámláról kéri kiegyenlíteni. (Csak abban az esetben érvényes ez a megbízás, ha a számla tulajdonosa, társtulajdonosa az Adós.)<sup>10</sup>

### 3.) Egyéb rendelkezések

Jelen kölcsönszerződés a Bank mindenkor hatályos Általános Üzletszabályzatával, a szerződés elválaszthatatlan részét képező OTP Azonnali Kölcsönről szóló Üzletszabályzattal és az OTP Azonnali Kölcsönről szóló Hirdetménnyel, továbbá az aláírt általános nyilatkozatokkal együtt érvényes. Amennyiben a kölcsönre vonatkozóan az igénylés során megadott adatok és a jelen kölcsönszerződésben meghatározottak között eltérés mutatkozik, úgy kivétel nélkül minden esetben a felek közötti, konszenzus alapján létrejött kölcsönszerződésben rögzítettek az irányadóak, melyet szerződő felek jelen kölcsönszerződés aláírásával elismernek és nyugtáznak.

Az Adós jelen szerződés aláírásával tanúsítja, hogy az ezen szerződésben, az OTP Azonnali Kölcsönről szóló Üzletszabályzatában, továbbá az OTP Azonnali Kölcsönről szóló Hirdetményben foglaltakat megismerte, és mindezeket magára nézve kötelezőnek fogadta el.

A szerződés megkötésére irányuló jognyilatkozat Adós általi megtételére az OTP Azonnali Kölcsönről szóló üzletszabályzatban meghatározott Mobil Aláírással kerül sor, mely a Hpt. 279. § (1) bekezdés rendelkezései által előírt írásbeliségnek megfelel, melynek alapján a szerződés írásba foglalt szerződésnek minősül. Írásba foglaltnak kell tekinteni a jognyilatkozatot, ha annak közlésére a jognyilatkozatban foglalt tartalom változatlan visszaidézésére, a nyilatkozattevő személyének és a nyilatkozat megtétele időpontjának azonosítására alkalmas formában kerül sor.

A Bank az Adós szerződési jognyilatkozatának megérkezését elektronikus úton késedelem nélkül visszaigazolja.

Az Adós büntetőjogi felelőssége tudatában kijelenti, hogy a jelen kölcsönügylet során a saját nevében, illetve saját javára járt el. Az Adós kijelenti, hogy a szerződésben szereplő adatai a valóságnak mindenben megfelelnek.

Jelen szerződés a Bank általi aláírást követően, a szerződés Adós részére az OTP Internetbankban történő hozzáférhetővé tételével, vagyis a szerződés Adós részére ily módon elektronikus úton történő megküldésének napján lép hatályba.

Az Adós jelen szerződés aláírásával kijelenti és tanúsítja, hogy a hitelbírálat során a Bank által a Központi Hitelinformációs Rendszerből (KHR-ből) lekérdezett információkat átvette, megismerte és tudomásul vette.

Az Adós kijelenti, hogy megkapta a tájékoztatást arról, hogy jelen szerződésben szereplő adatokról, illetve az azokban bekövetkező változásokról a Bank a Központi Hitelinformációs Rendszert (KHR) értesíti a 2011. évi CXXII. tv. rendelkezései szerint.

Szerződő felek jelen szerződést, annak elolvasása és értelmezése után, mint ügyleti akaratukkal és érdekeikkel mindenben megegyezőt jóváhagyólag írják alá.

Kelt: <település><sup>11</sup>, <dátum óó:pp>

<Adós neve>

OTP Bank Nyrt.

<sup>9</sup> ez a bekezdés szerepeltetendő idegen banki törlesztési számla esetén

<sup>10</sup> ez a bekezdés szerepeltetendő OTP-s törlesztési számla esetén

<sup>11</sup> Ha kinyerhető az igénylés helye szerinti település (pl. valamilyen geolokációval), akkor az, ha nem, akkor Budapest kerüljön ide.